

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.07.2022 Meldungsnummer: HR02-1005516588

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ewp AG Effretikon, Flims, neu ewp AG

ewp AG Via Crap Uaul 4 7018 Flims Waldhaus

Bisher ewp AG Effretikon

ewp AG Effretikon, in Flims, CHE-248.616.608, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 121 vom 25.06.2021, Publ. 1005228710), Hauptsitz in: Illnau-Effretikon. Firma neu: ewp AG. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-101.346.619 [bisher: CHE-101.531.200]. Firma Hauptsitz neu: ewp AG [bisher: ewp AG Effretikon]. Angaben zur Zweigniederlassung neu: Infolge der Fusion vom 15.06.2022 der ewp AG Effretikon, in Illnau-Effretikon (CHE-101.531.200), mit der ewp Holding AG (neu: ewp AG), in Illnau-Effretikon (CHE-101.346.619), wird die Zweigniederlassung gemäss Art. 112 HRegV als Zweigniederlassung der ewp AG (CHE-101.346.619) weitergeführt.

Tagesregister-Nr. 2911 vom 05.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 121, Datum: 25.06.2021 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)